ITncmenu ncnour n3 Ananuse la, 10. pebpyap 2011.
IIpBa rpyna

Tp(2,% +3)

1. Hus (x je maT peKypEeHTHOM BE30M T =
( n)n>1.] AaT PEKyp n41 30,2 + 1

, 1 > 1. Vcuurary KOHBEPreHIU]y HU3A

u Hahu rpaHUYHY BPEAHOCT, YKOJMKO IIOCTOjU.

2. VciuraTtu TOk u ckurmpaTu rpaduk pyrrmmje f(z) = /(x —2)2(z — 1).
eTFITTE, g€ (1,2)

3. Hexka je f(x) =
0, z ¢ (1,2)

Wcnuraru HenpekuanocT u audepennujabunnoct ¢pyuruuje f.

4. Heka je f(z) =zln (1+ g), z>0,a>0.
x
a) Ilorasaru na ¢pymrmmja f crporo pacre Ha (0,+00).

6) IlokazaTu na Baku (1 + E) <e, x>0.
x

5. Uspauynarn lim ((n+a)® — (n+0)%), y 3aBucuoctn ox a,b,a € R.

n—-+oo

Hamomena. Bonyjy ce 3amanu 1, 2 u 3, kao u jeman on 3amarara 4 wiau 5.

ITucmenn ncour u3 Ananunize la, 10. pedbpyap 2011.

Hpyra rpyna

p (2,2 +12)
31,2 +4

Hr3a u Hahu rpaEmyYHy BpPEOHOCT, YKOJIMKO IOCTOjHU.

1. Hu3z (z,,)n>1 je OAT PEKYPEHTHOM BE30OM Tpi1 = , 1 € (0,2). VicuuraTty KOHBEPreHIuU]y

2. Vcturatu TOK u ckmmupatu rpadur ¢oymaxmmje f(x) = v/ (z +2)2(z + 1).
e_ﬁ_ﬁ7 x € (2,5)

3. Heka je f(z) =
0, z & (2,5)

Wcnurartu HenpekunnocT u nudepeHnujabuimnocTt ¢pyukuuje f.

4. Hera je f(z) =xln <1+ E), x>0, c>0.
x
a) Hokazaru na ¢gysrnuja f crporo pacre Ha (0,400).

xT
6) [okazatu ma Baskd (1 + E) <e, x>0.
x

5. Uspauyraru lim ((n+a)® — (n+ b)), y 3aBucroctu ox a,b, o € R.

n—-+oo

Hanmomena. Bonyjy ce 3amanu 1, 2 u 3, kao u jeman on 3amarara 4 wiau 5.



